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Na pomoc dětem a mladým ze sociálně znevýhodněného prostředí ve Středočeském kraji
směřuje celkem 480 tisíc korun. Nadační fond Albert rozdal v úterý symbolické šeky
dvanáctce dětských domovů a dalších organizací, které uspěly v programu Bertík pomáhá
2026. O nejlepších projektech rozhodli zákazníci místních obchodů Albert. Za posledních
pět let dosáhla celková podpora v kraji téměř 3,2 milionu korun.

Program Bertík pomáhá podává pomocnou ruku již šestadvacátým rokem. „ Díky darovaným
prostředkům můžou organizace zajistit dětem smysluplné trávení volného času, prázdnin,
rozvíjet je a vzdělávat či jim poskytnout psychologickou podporu, kterou potřebují. Jde ale
jenom o jednu z částí naší pomoci. Za posledních pět let se celková podpora v kraji
vyšplhala na 3 197 075 korun. Těší nás, že pomáháme dětem i mladým lidem, aby mohli
lépe vykročit do dospělého života, “ řekl Jiří Mareček, předseda Nadačního fondu Albert.

Slavnostní setkání u příležitosti ocenění vítězných organizací v programu Bertík pomáhá 2026 v
úterý hostil Krajský úřad Středočeského kraje. „ Děkuji Nadačnímu fondu Albert za to, že
podporuje děti a mladé lidi ze znevýhodněného prostředí. Právě takové projekty jim
pomáhají najít nové možnosti a ukazují jim, že na své životní výzvy nemusí být sami. Peníze
poslouží jak na psychologickou pomoc, tak na praktické věci, jako jsou třeba řidičské
průkazy nebo tréninkové byty, což mladí samozřejmě ocení,“ uvedla hejtmanka Středočeského
kraje Petra Pecková.

Charitativní program přináší unikátní příležitost, jak se může veřejnost prostřednictvím hlasování o
projektech seznámit s činností i konkrétními příběhy organizací v regionu a podpořit vzdělávání a
rozvoj dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí.

Celkem dvanáctka projektů ze Středočeského kraje, kterou vybrali odborníci z Nadačního fondu
Albert, se ucházela o přízeň zákazníků. Na základě jejich hlasování ve 23 místních obchodech Albert
pak fond rozdělil 480 tisíc korun. Podpořenými organizacemi jsou dětské domovy z Berouna, Nového
Strašecí, Nymburku, Sázavy, Dubence u Příbrami a Dobříše, dále Dobrovolnické centrum Kladno,
Diakonie ČCE – středisko Střední Čechy a organizace LECCOS, z.s., Prostor plus o.p.s., SEMIRAMIS
z.ú. a Živá duše v nouzi, z.s.

Ve velké míře využívají organizace v kraji prostředky z programu na podporu duševního zdraví a
osobní rozvoj dětí. Ne jinak tomu je u berounského dětského domova. „Psychoterapeutická
pomoc, podpora sociálních i emočních dovedností podporuje osobnost dětí. Pomáhá při
zvládání obtížných životních situací jako je stres, ztráta, konflikty, změny. Dále přináší
zmírnění psychických potížích či porozumění vlastním emocím a chování,“ řekla ředitelka
dětského domova Jana Müllerová.

Dětský domov Beroun – Psychoterapeutická podpora pro děti z DD

Psychoterapie pomáhá dětem s kombinovaným postižením překonat náročná období, zvládnout
úzkosti, traumata a jiné obtíže, a nalézt tak možnosti fungování ve světě a v mezilidských vztazích.



Dětský domov HUSITA, o.p.s. – Tréninkový byt pro dva studenty z dětského domova

Dva mladí lidé z dětského domova si vyzkouší samostatné bydlení ve cvičném bytě a připraví se tak
na reálný život. Projekt zajistí financování nájmu.

Dětský domov Nové Strašecí – Podpora psychoterapie a hipoterapie u dětí z Dětského domova Nové
Strašecí

Pomoc dětem bez rodin při zpracování prožitých traumat. Náplní projektu je podpora hipoterapie a
psychoterapie pro děti z dětského domova.

Dětský domov Nymburk – Bertík pomáhá terapií

Psychoterapie pomáhá dětem z dětského domova uzdravovat jejich vnitřní svět, posiluje jejich
sebevědomí a dává jim šanci na šťastnější budoucnost.

Dětský domov Sázava – Bertík pomáhá – řidičská oprávnění pro naše děti

Čtyři děti si díky projektu budou moct udělat řidičské oprávnění. Díky němu se stanou nezávislými v
dojíždění za prací a zlepší se možnosti jejich pracovního uplatnění po ukončení studia.

Dětský domov SOS 92, z.ú. – Tréninkový byt – Samostatně do života

Dospívající z dětského domova si vyzkouší samostatné bydlení v tréninkovém bytě, aby se co nejlépe
připravili na přechod z ústavní péče do dospělého života.

Diakonie ČCE – středisko Střední Čechy – Šťastné dětství

Pomoc dětem z Azylového domu ve Vlašimi a ze služby SAS. Díky projektu pojedou na tábor, budou
rozvíjet talenty v kroužcích a chodit na doučování.

Dobrovolnické centrum Kladno, z.s. – Podpora dětí s Bertíkem 2026

Zajištění psychologické podpory pro děti a mladé lidi ze sociálně ohroženého prostředí. Projekt mění
dětská trápení, duševní bolest a pláč v radost, klid a bezpečí.

LECCOS, z. s. – Cesta ven – podpora duševního zdraví v NZDM Klubu Zvonice

Včasná a profesionální pomoc umožní starším dětem a mladým lidem lépe zvládnout náročné období
dospívání a životní výzvy. Kvalitní psychoterapeutická podpora má zásadní vliv nejen na současný
stav, ale také na budoucnost – osobní, vztahovou i pracovní.

Prostor plus o.p.s. – Na rozjezd

Dvojice mladých lidí si díky projektu bude moct udělat řidičské oprávnění. Zvýší si tak kompetence a
uplatnitelnost na trhu práce.

SEMIRAMIS z. ú. – Opora na blízku

Individuální podpora duševního zdraví prostřednictvím terapeutických konzultací pro všechny
klienty zařízení. Dětem a mladým lidem pomůže lépe zvládat náročné situace.

Živá duše v nouzi, z.s. – Živá duše pomáhá



Projekt pomůže zajistit školy v přírodě a volnočasové aktivity -- jako jsou sportovní, výtvarné a
vzdělávací kroužky -- dětem ohroženým sociálním vyloučením, chudobou a složitou životní situací.
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